



POZVÁNKA na obchodní konferenci

„BAVORSKO OTEVÍRÁ DVEŘE ČESKÝM PODNIKŮM“

ve čtvrtek dne 3. března 2011, 15:30-18:30 hodin
v Česko-německé obchodní a průmyslové komoře v Praze
Václavské nám. 40 (vchod ze Štěpánské ulice), 110 00 Praha

Vážené dámy, vážení pánové,

těsné vzájemné propojení českého a bavorského národního hospodářství je již dlouhá léta důkazem dobrých sousedských vztahů. Naším přáním je tyto vztahy rozšiřovat a rozvíjet - ve prospěch českých a bavorských podniků.

Za období leden - říjen 2010 překročil objem českého dovozu do Bavorska částku 7,5 mld. eur, což svědčí o tom, jak dobrou pověst v Bavorsku mají české výrobky a služby. Česká republika je nejdůležitějším obchodním partnerem Bavorska ve středovýchodní Evropě. Dnes v České republice aktivně působí kolem 4.500 německých podniků. Mnohé z nich jsou z Bavorska, například BMW, Linde, Allianz, Siemens, Burda, MAN Nutzfahrzeuge, Osram, Roland Berger, TÜV Süd, Wacker Chemie a celá řada malých a středních podniků.

Ale bavorsko-česká spolupráce už dávno není orientovaná jen jedním směrem! Přibývá českých podniků, které jsou aktivní v Bavorsku. Bavorsko u českých podniků boduje svou vynikající polohou, vhodnou pro vstup na trhy eurozóny, stabilní hospodářskou politikou a velkou kupní silou. Ale i bezprostřední blízkost k České republice, vedoucí úloha Bavorska v sektoru vysokých technologií a mezinárodní veletržní centra Mnichov, Norimberk a Augsburg se svými světoznámými odbornými veletrhy a kongresy jsou dalšími relevantními faktory, které mohou české podnikatele přilákat do Bavorska.

Dovoluji si Vás srdečně pozvat k účasti na konferenci „Bavorsko otevírá dveře“. Využijte příležitosti získat v interaktivní a uvolněné pracovní atmosféře informace o hospodářské lokalitě Bavorsko a o rámcových právních podmínkách pro hospodářské aktivity v Německu. Projednejte na vysoké úrovni s uznávanými experty, jaké konkrétní šance Váš podnik v Bavorsku má. Seznamte se s jinými špičkovými odborníky z oblasti politiky, hospodářství, správy a služeb a vyměňte si s nimi své zkušenosti.

Po ukončení oficiální části bych Vás rád pozval na Bavorskou recepci, na kterou jsou přizváni také členové hospodářské delegace pod mým vedením.

Bude mi velkým potěšením přivítat Vás na této obchodní konferenci.

S nejlepším pozdravem

Martin Zeil

Zástupce ministerského předsedy a
státní ministr hospodářství, infrastruktury, dopravy a technologie Svobodného státu Bavorsko

Na Vaše dotazy Vám rádi odpovíme:

paní Miriam Horká (tel.: +420 221 490-313, e-mail: horka@dtihk.cz) nebo

pan Maciej Czuderna (tel.: +49 89 24210-7519, e-mail: maciej.czuderna@invest-in-bavaria.de).

PROGRAM OBCHODNÍ KONFERENCE

„BAVORSKO OTEVÍRÁ DVEŘE ČESKÝM PODNIKŮM“

ve čtvrtek dne 3. března 2011, 15:30-18:30 hodin
v Česko-německé obchodní a průmyslové komoře v Praze
Václavské nám. 40 (vchod ze Štěpánské ulice), 110 00 Praha 1

- 15.00 **Registrace účastníků**
- 15:30 **Zdravice**
Johannes Haindl, německý velvyslanec v České republice
- 15:45 **Zdravice**
Martin Zeil, zástupce ministerského předsedy a státní ministr hospodářství, infrastruktury, dopravy a technologie Svobodného státu Bavorsko
- 16:00 **Perspektivy bavorského hospodářství pro české podniky**
Bernard Bauer, výkonný člen představenstva Česko-německé obchodní a průmyslové komory a reprezentant Bavorska v České republice
- 16:15 **Nástroje financování českých investic v Bavorsku**
Thomas Kraft, LfA Förderbank Bayern, zástupce vedoucího oddělení speciálních úvěrů
- 16:30 **Možnosti podpory pro české investory v Bavorsku**
Dr. Johann Niggel, Bavorské státní ministerstvo hospodářství, infrastruktury, dopravy a technologie, vedoucí agentury pro usídlování Invest in Bavaria
- 16:45 **Právní aspekty řízení podniku v Bavorsku a Německu**
Arthur Braun, bpv Braun Partners, partner, advokát
- 17:00 **Přestávka na kávu**
- 17:15 **Rady pro řízení projektů v zahraničí: pohled z perspektivy středovýchodní Evropy**
Constantin Kinský, Roland Berger Strategy Consultants, vedoucí pražské kanceláře
- 17:30 **Technologické kampusy vysoké školy Deggendorf: nabídka pro inovativní české podniky**
Prof. Wolfgang Dorner, technologický kampus Freyung Vysoké školy užitých věd Deggendorf, profesor informatiky, vedoucí technologického kampusu Freyung
- 17:45 **„Jak se vlastně žije v Německu?“**
Hana Scharffová, Česká televize, redaktorka zahraniční redakce, bývalá zpravodajka České televize v Německu
- 18:00 **„Doing Business in Bavaria“: zpráva o zkušenostech z východního Bavorska**
Hermann Bröker, DRONCO AG, jednatel
- Diskuse**
- 18:30 **Vstup na oficiální Bavorskou recepci**

PŘIHLÁŠKA:

Účast na obchodní konferenci je bezplatná. Vstupenky na Bavorskou recepci obdržíte během obchodní konference. Bavorská recepcce se koná v Německém velvyslanectví v Praze.

Jazyky konference: čeština a němčina (simultánní tlumočení).

Počet účastníků je omezen. Proto prosíme o přihlášení pomocí přiloženého formuláře **do 23. února 2011**. Přihlášky budou přijímány v pořadí jejich doručení. Vaše účast Vám bude potvrzena e-mailem.

PŘIHLAŠOVACÍ FORMULÁŘ

Přihlášku zašlete nejpozději do středy 23. února 2011

faxem: +49 89 24210 7557

nebo e-mailem: maciej.czauderna@invest-in-bavaria.de

Invest in Bavaria
Widenmayerstr. 34
80538 München | Německo

pro obchodní konferenci

„BAVORSKO OTEVÍRÁ DVEŘE ČESKÝM PODNIKŮM“

**ve čtvrtek 3. března 2011, 15:30 -18:30 hodin
v Česko-německé obchodní a průmyslové komoře,
Václavské nám. 40 (vchod ze Štěpánské ulice), 110 00 Praha 1**

Firma

Počet účastníků

Jméno (jména)

Funkce

Telefon

E-mail

Internet

Potřebujete dopravit z konference na večerní recepci v Německém velvyslanectví?:

ANO (dopravu zajistí organizátoři) NE

Na Vaše dotazy Vám rádi odpovíme:

paní Miriam Horká (tel.: +420 221 490-313, e-mail: horka@dtihk.cz) nebo

pan Maciej Czauderna (tel.: +49 89 24210-7519, e-mail: maciej.czauderna@invest-in-bavaria.de).